



中国考古



站内搜索

检索

信息反馈

首页

现场传真 学术动态 中外交流 影像资料 考古人物 数据库 数字图书馆 数字博物馆

首页 > 现场传真

现场传真



河南召开驻豫考古工作站（队）长座谈会

作者：王瑞琴 发布时间：2006-03-20 文章出处：中国文物信息网

2月27日，河南省文物局在郑州召开了“驻豫考古工作站（队）长座谈会”。河南省文物局局长陈爱兰在会上说，从1950年4月发掘武官村大墓，建立中国社会科学院考古研究所安阳工作站开始，目前社科院考古所驻豫考古工作站（队）共有6个，成为河南文物考古和保护工作中的重要力量。希望今后社科院的同仁能在河南的大遗址保护展示、重大工程项目、所驻地的历史文化名城保护和即将进行的河南省第5次文物普查工作中发挥应有的作用；希望依靠驻豫专家学者比较广泛的信息和工作关系，更多地开展对外展览和学术交流活动，提高河南文物工作队伍的素质，提升河南文物工作的品位，促进河南文物事业的发展；希望通过考古新发现的宣传、出土文物的展示、科研课题的合作等方面达到合作共赢、共同发展的目的。会议还达成了每年召开一次信息交流会，各工作队（站）及时向所驻地文物部门通报工作情况的联席制度。

■ 返回

版权所有：中国社会科学院考古研究所 转载务经授权并请刊出本网站名



版权所有：中国社会科学院考古研究所
地址：北京王府井大街27号（100710） E-mail: kaogu@cass.org.cn
备案号：京ICP备05027606